



22 апреля жители Биробиджана почтили память основателя большевистской партии и первого в мире государства рабочих и крестьян Владимира Ильича Ленина.

В полдень по призыву Биробиджанского горкома КПРФ на площади имени В.И. Ленина собрались коммунисты и их сторонники. Перед участниками акции выступил первый секретарь обкома КПРФ Владимир Фишман, который заявил, что несмотря на все усилия властей предать забвению заслуги вождя, народ помнит и чтит Владимира Ильича Ленина.

– С именем Ленина связаны бесспорные достижения советского времени: бесплатное образование и медицина. Сегодня за всё надо платить. Не мне вам говорить о том, что сейчас происходит. Поэтому давайте, как положено, отдадим дань памяти нашему дорогому Владимиру Ильичу! – сказал Владимир Фишман.

Выстроившись в колонну, участники акции прошли к подножию памятника и возложили к нему цветы. Мероприятие завершилось памятным фотографированием.

Пресс-служба Регионального отделения КПРФ в ЕАО

Фотографии с возложения доступны по ссылке: https://vk.com/album-60508498_230957152